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РОЛЬ ТА ЗНАЧЕННЯ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ 

ТЕРИТОРІАЛЬНИМИ ГРОМАДАМИ 

У сучасних умовах функціонування і розвитку суспільства необхідним є  

процес впровадження інновацій та модернізації на всіх територіальних рівнях. 

За останні декілька років значно активізувалися процеси самоврядування на 

рівні міст і регіонів, що потребує створення нових механізмів та методів для 

ефективного функціонування органів влади та громадських об’єднань.  

Проблеми і можливості цифрової трансформації публічного управління 

висвітлено у дослідженнях таких закордонних та вітчизняних вчених: 

К. Фаворетто, Г. Мендес, М. Олівейра, П. Кошик-Мігель, В. Корінен [0], 

С. Хлейн, М. Какінака [0], Ж. Лі і Л. Лю [0], Д. Сільва, Г. Ямашіта, 

М. Кортимілья, П. Бруст-Ренк, тен Катен С. [0], Т. Єгорова-Луценко [0], 

О. Матвієнко, М. Цивін [0] та інші. Попри це, у цілому особливості впливу 

електронної автоматизації публічного управління на підвищення рівня 

цифрової трансформації в Україні залишаються мало розкритими та вимагають 

подальшого дослідження. 

На рисунку 1 авторами систематизовано базову систему припущень, на 

яких відбувається цифрова трансформація в системі управління 

територіальними громадами. 

 
Рисунок 1 – Базова система припущень, на яких відбувається цифрова 

трансформація в системі управління територіальними громадами 
Джерело: систематизовано авторами  
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Унаслідок процесу децентралізації в Україні було створено 1469 громад. 

Разом з тим, з’явилися проблеми з урядуванням, оскільки новостворені громади 

ще не набули інституційної спроможності, а досвід управління великими 

громадськими об’єднаннями був відсутній.  

Якість і результативність функціонування механізму державного 

управління залежить від швидкості та правильності прийняття рішень. Ведення 

електронної документації в державних структурах дає можливість 

автоматизувати усі операції. Ця процедура дозволить максимально скоротити 

витрати паперу, що забезпечує економію державних коштів, також оптимізує 

прийняття управлінських рішень. Загалом це все позитивно впливає на стан 

внутрішньої дисципліни державних службовців.  

Постановою Кабінету Міністрів №606 «Деякі питання взаємодії 

державних електронних інформаційних ресурсів» від 08.09.2016р. було 

запроваджено систему електронної взаємодії державних електронних 

інформаційних ресурсів під час надання адміністративних послуг, а також 

затверджено інші повноваження щодо підключення до електронної взаємодії 

відповідно до вимог Європейського Союзу. 

Отже, аналізуючи роль та значення цифрової трансформації в системі 

управління територіальними громадами, ми переконані, що своєчасне та 

ефективне запровадження цифрових можливостей у систему управління 

територіальними громадами України може стати поштовхом для їх стрімкого 

розвитку та зміцнення і, навпаки, затягування з впровадженням цифрових 

технологій в усі сфери життя територіальних громад негативно вплине на 

темпи росту економіки. 
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